



Zapisnik

Zbora občanov stanujočih v krajinskem parku Logarska dolina ter najemnikov gostinskih objektov, v sredo, 14.12.2022, s pričetkom ob 16. uri, v dvorani Zadrúžnega doma, Solčava 18, 3335 Solčava

Na podlagi 67. člena statuta občine Solčava (Uradno glasilo Zgornjesavinjskih občin št. 2/99, 7/00, 10/04, 7/06 in 01/14UPB-1) je županja Katarina Prelesnik 6.12.2022 poslala občanom, ki bivajo v KP Logarska dolina in najemnikom gostinskih objektov v parku, vabilo za sklic zbora občanov.

Namen sklica je bil, da se pogovorimo o ureditvi vstopnine v park po novem Zakonu o cestah, načinu pobiranja vstopnine in prometni ureditvi, zimski sezoni, tekaških progah in javnem kanalizacijskem in vodovodnem omrežju.

Županja je uvodoma pozdravila vse prisotne in dejala, da se od samega začetka, od leta 2017 trudimo za čim boljše upravljanje krajinskega parka. Vse prisotne je povabila h konstruktivnemu sodelovanju, kajti le skupaj bomo prišli do ustreznih rešitev. Preden je nadaljevala s sestankom je prisotne seznanila z dopisom, ki smo ga prejeli na Občino Solčava, dne 14.12.2022 s strani občana, ki je svojo odsotnost opravičil in zapisal argumente zaradi katerih se sestanka ne bo udeležil. Navzočim je predstavila situacijo glede avtomatske zapornice pri vstopu v KP Logarska dolina, ter povedala, da bo pobiranje vstopnine potekalo po Zakonu o cestah ZCes-2 in ne več po Zakonu o ohranjanju narave. V nadaljevanju je izpostavila problem glede zagotavljanja pitne vode v Logu, ki ga bo v prihodnosti potrebno rešiti. Omenila je potrebo po celoviti obnovi čistilne naprava Plest, ki kljub delni sanaciji še vedno ne ustreza kriterijem delovanja. Nato je nadaljevala sestanek z zimsko sezono in ureditvijo tekaških prog ter dejala, da je potrebno poiskati skupen dogovor za prodajo kart in pridobiti soglasja lastnikov zemljišč, po katerih bodo potekali smučarski teki. Županja je nato odprla razpravo in k besedi povabila g. Logar Markota, da predstavi problematiko, ki se kaže s povečanim številom obiskovalcev in neupoštevanjem pravil obnašanja.

G. Logar je dejal, da je uporabo tekaških prog vsekakor potrebno zaračunavati in s tem pokriti vse nastale stroške. Opozoril je na nedoslednost, tako sprehajalcev kot voznikov, kajti velik problem zaznava s puščanjem odpadkov in pa nepravilnim parkiranjem ob cestišču, kjer parkiranje ni dovoljeno. Predlaga, da sklenemo dogovor o odškodnini za lastnike zemljišč, kjer potekajo smučarski teki in uvedemo nadzor nad obiskovalci krajinskega parka. S tem se je strinjal tudi g. Gregor Plesnik, ki meni, da bi z avtomatsko zapornico pridobili več finančnih sredstev, hkrati pa bi olajšali težave s parkiranjem, saj bi nekateri avtomobile pustili na parkirišču pred vstopom v dolino.



G. Franc Plesnik je podal izjavo v imenu Kmečke hiše Ojstrica, Hotela Plesnik in Eko hiše na Razpotju, kjer menijo, da bi sestanek morali izvesti že prej in predlagal, da se določi odškodnina za upravičence glede na površino zemljišča kjer se teki izvajajo in predlog po paketih. Povedal je, da pisno ponudbo pričakujejo do 22.12.2022 tudi v primeru, če tekaških prog ne bo. Prodajo kart predlagajo pri vstopu v krajinski park.

V razpravi so se oglasili tudi ostali udeleženci in opozorili tudi na dejstvo, da je potrebno videti tudi koristi, ki jih prinaša turizem prebivalcem parka in celotnemu kraju ter da je probleme, ki se pojavljajo potrebno ustrezno nasloviti in jih reševati sproti.

Županja se je prisotnim zahvalila za udeležbo ter predlagala sprejetje naslednjih sklepov:

Sklep 1: Udeleženci sestanka se strinjajo s postavitvijo avtomatske zapornice v KP Logarska dolina.

Sklep 2: Udeleženci sestanka se strinjajo z uvedbo kart in zaračunavanjem tekaških prog.

Sklep 3: Občina Solčava do 22.12.2022 pošlje lastnikom zemljišč pisno ponudbo za odškodnino zemljišč po katerih potekajo tekaške proge.

Sklep 4: Občina Solčava do 31.1.2023 posreduje informacije o morebitnih novostih glede avtomatske zapornice.

Sestanek je bil zaključen ob 18.00 uri.

Zapisala:
Jasna Funtek

Občina Solčava
Katarina Prelesnik, županja l.r.